



# Balleskolen

## Skolebestyrelsesmøde

### Tirsdag 16. maj 2023 (18.30-21.00)

#### REFERAT

Sted: Personalerummet

Mødeleder: Linda Markussen

Ordstyrer: Karina Bendtsen

Dagsordensansvarlige: Linda Markussen, Karina Bendtsen i samarbejde med Martin Bork Sørensen

Referent: Martin Bork Sørensen

#### Deltagere:

**Forældrerepræsentanter:** Inaluk Lyng, Karina Bendtsen, Linda Markussen, Søren Simonsen, Troels Lomholt, Ulrik Skousbøll Christensen

**Medarbejderrepræsentanter:** Diana Gyldenløve & John Togsverd

**Eleverepræsentanter:** Rune Sostack (9.y) & Karna Domino Thomasen (8.y)

**Sekretariat/skoleledelse:** Martin Bork Sørensen, Vibeke Rod, Gry Sand Bøgh

## Referat

18.30 – 18.40 (10 min) Beslutning	<b>1. Godkendelse af dagsorden</b> v. Linda & Karina  <i>Dagsordenen er godkendt. Fremover skrives der referat løbende på mødet og godkendes punktvis under mødet. Eleverådet er velkomne til at blive under hele mødet, men kan gå, hvis de ønsker det.</i>
18.40 – 18.50 (10 min) Orientering	<b>2. Nyt fra elevrådet</b> v. Rune & Karna  Rune og Karna orienterer om <ul style="list-style-type: none"><li>– hvad der er arbejdet med i elevrådet siden sidst</li><li>– hvad de som elever er optaget af på deres skole lige nu</li></ul> <i>Der arbejdes fortsat med høvdingboldturnering 16/6 for 4. til 8. årgang. Proces omkring ønsker til økonomi mm. behandles pt. i husene.</i>
18.50 – 19.05 (15 min) Drøftelse	<b>3. Klubtilbud på Balleskolen</b> v. Martin  Drøftelse af ansættelse og eventuel videre drøftelse af udvikling af klubtilbud i

	<p>bestyrelsen på Balleskolen.</p> <p><i>Ledelsen vil meget gerne drøfte klubtilbud på Balleskolen i skolebestyrelsen. Bestyrelsen støtter udvikling af klubben og vil gerne have et oplæg fra ledelsen at tale ud fra. Ledelsen starter udviklingsdialog med klubben og vil på baggrund af dette give et oplæg til bestyrelsen. Dette på et bestyrelsesmøde i efteråret 2023.</i></p>
<p>19.05 – 19.20 (15 min) Drøftelse</p>	<p><b>4. Princip for lektieintegreret skole</b> v. Martin</p> <p>Bestyrelsens godkendelse af ændring af princip om lektieintegreret skole.</p> <p><i>Princippet om lektieintegreret skole er hermed afskaffet.</i></p> <p><i>Ledelsen vil i løbet af efteråret 2023 give et oplæg på et bestyrelsesmøde omkring udviklingsarbejde på Balleskolen, herunder brugen af lektier.</i></p> <p><i>Bestyrelsen ønsker tydelighed fra skolen hvordan der i det kommende skoleår arbejdes med træningsopgaver, lektier, hjemmeopgaver mm.</i></p> <p><i>Kommende årgang 4.-9. inviteres til infomøde om de nye tiltag i det kommende skoleår inden sommerferien.</i></p>
<p>19.20 – 19.30</p>	<p><b>Pause</b></p>
<p>19.30 – 19.45 (15 min) Drøftelse</p>	<p><b>5. Multibane</b> v. Martin</p> <p>Skal der nedsættes en arbejdsgruppe?</p> <p><i>Martin giver et oplæg på bestyrelsesmødet i august 2023 på hvad en multibane er, kan og kan se ud.</i></p> <p><i>Arbejdsgruppe: Martin - skoleleder, Ulrik Skousbøll Christensen (skolebestyrelse), Brian Jørgensen (far i 5.c), ad hoc til arbejdsopgaver – Søren Simonsen (skolebestyrelse).</i></p> <p><i>Arbejdsgruppen kan inddrage forældre med tilknytning til Balleskolen.</i></p>

	<i>Beslutninger træffes af skolebestyrelse og ledelse.</i>
19.45 – 20.30 (45 min) Gennemgang og godkendelse	<p><b>7. Godkendelse af budget</b></p> <p>Gennemgang af budget og endelig godkendelse.</p> <p>Bilag sendes torsdag</p> <p><i>Bestyrelsen godkender budgettet og giver ledelsen på Balleskolen tilladelse til budgetoverskridelse på op til 1%.</i></p> <p><i>Ændringsforslag fra forskellige bestyrelsesmedlemmer til ledelsens disposition:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Flere penge til husene, 5000,- til hvert hus</li> <li>- Penge til elevrådet, 10.000,- (fx til vedligeholdelse af aktivitetskasser)</li> <li>- Ungezone, 5000,-</li> <li>- Allokere nyanskaffelser til fritidsdelen til udearealer</li> <li>- Tilførelse af midler til fagene og valgfag</li> </ul> <p><i>Budget 2023 er enstemmigt godkendt.</i></p>
20.30 – 20.45 (10 min) Orientering	<p><b>8. Nyt fra ledelsen</b></p> <p>v. Martin</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Vi er optaget af næste skoleårs planlægning</li> <li>- Vi er et nyt ledelsesteam, der er ved at finde hinanden</li> <li>- Goddagsamtaler hos Martin for alle medarbejdere er godt i gang</li> <li>- 9. klasse og sidste skoledag</li> <li>- Ugeskriv, undersøger hvad der er det dækkende og ønskede niveau i praksis</li> <li>- Der oprettes fire 0.-klasser fra næste skoleår, Gry orienterer om status</li> </ul>
20.45-20.50 (5 min)	<p><b>9. Forældrehenvendelser</b></p> <p><i>Ingen henvendelser.</i></p>

<p>20.50 – 21.00 (10 min) Beslutning</p>	<p><b>10. Punkter til næste møde</b> v. Linda og Karina</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Ønske om orientering om bemanning på Balleskolen 23/24</li><li>- Trivsel, orientering</li><li>- Meddelelsesbogen</li><li>- Husenes skemaer</li></ul> <p>Afbud juni: Troels Vibeke</p>